

英首相布朗 15 年情迷中餐馆

每次必点菠萝鸡和蒸米饭,爱用筷子夹菜

英国新首相戈登·布朗作风颇为平民化,他竟然对伦敦一家装修朴素的中餐馆情有独钟。15年来,他是那儿的老主顾,每次他都要点“菠萝鸡”和蒸米饭,对于中国筷子更是得心应手。有趣的是,受他的影响,现在夫人莎拉和两个宝贝儿子也成了该餐馆的常客。

15年老主顾欲罢不能

这家名为“新马兴”(New Maxin)的中餐馆主营粤菜,是一家家庭式企业。与众多新工党精英经常光顾的伦敦高档餐馆不同的是,“新马兴”的装修风格简朴,菜价低廉实惠,面对的主要是普通工薪阶层。

据布朗夫人向记者介绍,“新马兴”餐馆是从苏格兰工业重镇、法夫郡的科克卡迪(Kirkcaldy)市搬迁至伦敦的。自从第一次来该餐馆品尝之后,他便欲罢不能,成了这里长达15年的老主顾。

菠萝鸡成“保留菜式”

据了解,布朗几乎每次来用餐都要点上一道“保留菜式”——菠萝鸡。该菜标价8.50英镑,价廉却美味。而布朗夫人莎拉则对该餐馆的香脆牛肉情有独钟。此外,他们还会点上几碗蒸米饭、几瓶矿泉水。餐桌上,他们使用的餐具便是地道的中式筷子。

一般而言,布朗来用餐时衣食随便,不爱打领带。他虽然不爱多说话,可是为人

和蔼,对于老板和服务生的合影请求,从来者不拒。据餐馆老板王先生(英文名Perdy Wong)介绍,布朗先生现在差不多每个月都要来此光顾一次,早已是“新马兴”地位最高且最受欢迎的老主顾之一。

“脸上永远挂满笑容”

有趣的是,在这15年间,布朗一开始来这里时还只是一个光棍汉,后来常带女友莎拉来此约会。到了现在,夫妇俩每回来时还总带上两个可爱的小公子——4岁的约翰和1岁的弗雷泽。布朗一家最近一次光顾是在3周之前。王老板坚信,尽管已经平步高升为新首相,可是布朗并不会就此不再光顾“新马兴”餐馆。

王太太说:“由于这么长时间内一直光顾(小店),他与我们更像是老朋友。他是我见过的最和蔼的人,与电视上的形象完全不同。他的脸上永远挂满笑容。”王太太如数家珍道:“他总是爱点菠萝鸡,他就好这口。如果说他还喜欢其他什么不同的菜式,那就当数梅汁烧鸭了,同样也是8.50英镑。当然,他们在付小费时总是很慷慨。”

综合



布朗爱上“新马兴”粤菜馆

最新纪录片披露布莱尔夫妇家庭内幕——

布莱尔曾厕所求婚



布莱尔和(左起)长子尤安、女儿凯瑟琳、三子里奥、次子尼基、夫人切丽(右二)6月27日挥手告别唐宁街10号首相府。(资料图片)

据英国广播公司一台即将播出的纪录片《真实的切丽·布莱尔》披露,刚刚卸任的英国前首相布莱尔当年竟是在意大利一所度假别墅的卫生间中向女友切丽进行求婚;而切丽公开的家庭相册则显示,美国前总统克林顿曾经给布莱尔夫妇的幼子里奥当过一小段时间“保姆”,推着里奥的童车在英国首相乡间别墅中散步。

卫生间中向切丽求婚

据该纪录片,布莱尔和切丽的求婚场景对于一般人来说可能毫无浪漫可言,因为他竟是在意大利托斯卡纳地区一所度假别墅的卫生间中向切丽进行求婚的!

据切丽向记者回忆称,那是在1979年,在他们即将返回英国前,她跪在度假别墅的卫生间中,进行最后的打扫清洗工作。就在这时,布莱尔突然开口向她求婚。切丽回忆说:“我们是1979年去意大利度假的,由于托尼害怕坐飞机,所以我们不得不开车前往意大利。就在我们准备离开那儿回家前,我对度假屋的厕所进行了最后的清洁工作,就在那里,他突然对我说:我们应该结婚。”

对于布莱尔在卫生间中向清洁抽水马桶的切丽求婚,切丽认为这很浪漫,她说:“我立即答应了他的求婚。我感到这真是太浪漫了。”切丽在1980年3月和布莱尔结了婚,并且生下了4个孩子,分别是23岁的尤

安、21岁的尼基、19岁的凯瑟琳和7岁的里奥。

克林顿临时当“保姆”

对于大多数3岁儿童来说,他们也许只能从电视上才能看到美国总统。然而如果这个孩子名叫里奥,并且他的父亲又是英国首相的话,那么情况就大大不同了。一向以维护家庭隐私著称的切丽,这次在纪录片中首次公布了一些罕见的家庭影集,这些影集照片显示,美国前总统克林顿曾经给布莱尔夫妇的幼子里奥当过一小段时间“保姆”,一张家庭照片显示,美国前总统克林顿正推着里奥的童车,在英国首相乡间别墅中散步!

7岁的里奥向纪录片主持人介绍布莱尔一家的家庭影集说:“这张照片是我坐在比尔·克林顿伯伯的膝盖上……这张照片是我坐在童车上,被克林顿伯伯推着散步。喔,是的,那一张是我和乔治·布什在一起的合照。”

原本可能妻唱夫随

纪录片披露,现年52岁的切丽自己也做过从政之梦,她从少女时起就梦想成为英国首相。但1983年,切丽试图竞选英国议员却遭遇了失败,不过同一年,布莱尔却成功当上了工党议员。切丽披露,在他们从政初期,工党高层官员本来看中的是她,而不是她的丈夫布莱尔。上世纪80年代初,在工党官员的眼中,切丽才是工党未来的“政坛新

星”,而布莱尔只是刷盘子级别的“家庭妇男”。

切丽回忆说:“一次,我们前往一个工党顾问家中做客,当我们用完餐后,那个工党顾问转过头去对托尼说:‘你不介意帮我的妻子一起洗下盘子吧?我想和切丽讨论一下竞选战略问题。’他的妻子则问托尼:‘你对政治感兴趣吗?’托尼说,那是他感到最糟糕的时刻。”

布莱尔勤快切丽懒

据布莱尔夫妇的家庭朋友巴里·考克斯披露,布莱尔对他们4个孩子的“关心度”,显然要超过妻子切丽。考克斯披露,当他们的大儿子尤安还是个婴儿时,布莱尔经常早早起床给孩子喂奶把尿,而切丽则常常躺在床上睡觉。

据考克斯称,他过去经常和布莱尔夫妇一起度假,布莱尔和切丽经常为了孩子而争吵。考克斯说:“看到他们争吵真是太有趣了,切丽对孩子非常宽松,她并不介意孩子做什么事,她可以坐着读书,任孩子在屋中跑来跑去;但托尼就不一样,他会不住地命令孩子:‘尤安要这样,尼基不要那样。’”考克斯透露称,一次他们两家共同到法国度假时,布莱尔每天早晨都会早早起床,照顾婴儿尤安,而切丽则总是睡到很晚才起来。考克斯说:“切丽爱睡觉,托尼则喜欢早早起床,我亲眼看到他给尤安喂牛奶,换尿布。”

综合

女王宝马进食特讲究

达伦·麦格雷迪是英国王室宫廷厨师,在王室厨房工作期间,曾为女王伊丽莎白二世服务11年。他近日出版《王室吃法:来自王宫厨房的烹饪菜谱与回忆》一书,披露了女王等王室成员不为人知的饮食癖好和生活方式。

宠物餐饮讲究

目前,麦格雷迪已经离开白金汉宫,居住在美国得克萨斯州,为一位富商服务。在这本回忆王室厨房工作经历的书中,麦格雷迪讲述了女王一些独有的饮食规矩。比如,供女王吃的三明治绝对不可以切成长方形,因为女王认为这个形状不太吉利。

书中透露,女王很喜欢动物,对它们的餐饮也备加细心。除了王室成员的茶点,她坚持要厨房在每天下午茶中为她的宠物狗准备新鲜烤饼。还有,喂给女王养的马的胡萝卜要切成大小相等的长条,并且必须削皮。

麦格雷迪从1982年开始在王室厨房中工作,上班两周后,厨师长就开始教他如何削皮、去头去根、切出形状一致的胡萝卜。“我问厨师长,这么大的胡萝卜给女王吃会不会太大?”麦格雷迪本以为这是给女王准备的食物,“厨师长告诉我,如果胡萝卜太短,她的马就会咬到她的手指头,那么女王要怪罪下来的。”

工作程序严格

在麦格雷迪眼中,女王对动物的关心似乎远远超过了她对食物的兴趣。王室厨房的墙上常贴着两张菜单,一张是女王亲命厨师长给女王吃的“王室食谱”,另一张是她宠物柯基狗的用餐食物表。

麦格雷迪回忆说,柯基狗的饮食非常丰富。有牛肩胛肉排、水煮鸡、或者猪肝。

写到王室厨房严格到不能打丝毫折扣的工作程序,麦格雷迪这样描述:小王子们去看祖母,突然想吃冰激凌,女王就会传唤侍从去准备。侍从马上通知厨师长,厨师长吩咐到糕点房,糕点房厨师准备好冰激凌后通知餐具房,让人拿银质餐盘装好,之后通知餐布房负责选好合适的餐巾,一圈周折之后,还要叫来专门传菜的男仆把冰激凌端到用餐的房间。其实,从餐厅到厨房只有1.25米距离和几节台阶而已。

就新书中提到的给王室宠物做饭一事,白金汉宫发言人拒绝对此发表评论,只是说:“在这里工作的人们总会有很多话说。”

杨含 新华社



布朗与“新马兴”中餐馆女服务员合影

聋哑夫妻的便捷短信生活

——南京移动搭建社区信息“绿色通道”

张福桂一家三口住在南京市鼓楼区三牌楼,每天清晨天还没亮,他就要起床忙着张罗孩子的早餐和一天的劳作。自己和妻子都是聋哑人,但一家人靠平时做点小买卖,勤勤恳恳地生活,日子过得宁静而又幸福。但是,一直以来最令他苦恼的,就是由于生理上的特殊情况,他们一家人和社区其他居民几乎没有交流。自己和妻子倒也还好,他担心孩子在这样封闭的环境中不能健康成长。直到有了南京移动为三牌楼社区居民免费搭建的“绿色通道”,他们一家的生活才有了翻天覆地的变化。

移动搭建社区信息“绿色通道”

说起“绿色通道”的缘起,其实很偶然。去年,南京移动的工作人员在开展“走进社区”服务活动时发

现,一些老旧小区在与住户沟通时大多采用的还是比较原始的挨家挨户通知、贴通告等手段,不仅效果不理想,居民还比较反感。还有,在一些新建的中高档社区,住户与物业管理公司之间建立现代化信息沟通渠道的需求正在凸现。如何通过信息化手段让人们能随时、随地、随意享受沟通为生活带来的便利和快乐,经过近半年的努力,一个个靠现代化信息手段进行交流的社区信息平台如雨后春笋般搭建起来。

前不久,社区主任通过信息平台给张福桂发来了三甲医院免费义诊、送药下社区的信息。张福桂告诉记者,前几年,由于没有良好的沟通平台,像这样的生活信息他家都错过了。但现在,无论大事小事,只要是和生活息息相关的事,他和全三牌楼社区的六七十名聋哑居民都能

第一时间收到社区服务平台的短信通知,生活一下子便利了许多。

社区主任有了小秘书

三牌楼社区居委会主任兴奋地告诉记者:“自从有了中国移动搭建的社区信息平台,给住户发通知就变得方便多了。居民水电费忘交了、孩子放学回家忘带钥匙了、社区周围要进行市政施工了,现在无论大事小事,社区居委会都能仅仅通过一个短信就让居民知晓。”

三牌楼社区是南京市最早建立的规模小区之一,社区中住着很多行动不便的老年人,还有六七十名聋哑人。以前,社区有个什么事要通知他们,不仅要制作和张贴几十份传单,还要上门服务,既费时又费力。现在在中国移动江苏公司南京分公司帮他们建立了社区信息化平

台,只消几分钟,所有的通知就全部准确及时地发送到这些聋哑人的手机上了,一举多得,“我等于有了一个专职的‘小秘书’啊!”王主任笑得一脸灿烂。

另外,据笔者了解,不少社区在征得用户同意后,每逢用户生日都主动发送一条生日祝福短信,让用户也能感受到来自社区的关怀和温暖。所有居民接受的信息都免费,而短信内容多是一些亲民式信息服务,充分体现了社区信息平台关心用户、贴近用户的特点。

爱心传递加速度

前不久,青岛路社区开展了“扶贫济困送温暖”募集衣被活动,社区利用信息化平台给所有登记了号码的居民群发了短信通知,没想到5分钟不到,就有居民打电话到社区

来询问具体募捐时间和地点,随即就陆续有居民抱着自家衣被送到社区来了。”这要在过去,我们不仅要贴通知,还要拿着大喇叭在社区里宣传,没有几天的前期动员,是无法这么快募集到这么多扶贫济困物资的。”青岛路社区朱主任说,“现在无论社区有什么事,居民要开代表会了,党员要活动了等等,只要发送一条短信,所有用户数据库里的居民立刻都能知道,要不是移动公司的同志来宣传,我们至今还用不上这么方便省事的方法呢。”

